

Redacțiunea, Administrațiunea, și Tipografia
Brașov, piața mare Nr. 30.
Borisoi cotizați: 20 și 30
primesc. — Manuscrisuri și
rezumat.

INSERATE se primesc la Admi-
nistrațiunea în Brașov și la ar-
mătoarele Birouri de anunțuri:
în Viena: E. Dulak, Hansrich
Sokolak, Rudolf Mosse, A. Oppelt
Nachfolger; Anton Oppelt; J.
Donner. În Budapesta: A. V.
Goldberger, Miksa, Bernat; în
București: Agenția Națională, Su-
cursale de România; în Ham-
burg: Karoly & Leebmann.

Prețul inserțiilor: o serie
garmond pe o coloană 5 cr. și
80 cr. timbru pentru o publi-
care. Publicări mai dese după
tarif și învoiașă.
Reclame pe pagină a 8-a o
serie 10 cr. sau 80 bani.

GAZETA TRANSILVANIEI.

ANUL IX.

„Gazeta” ieșe în dă-care di.
Abonamente pentru Austro-Ungaria:
Pe un an 12 fl., pe șase luni
6 fl., pe trei luni 3 fl.
N-rii de Duminică 2 fl. pe an.
Pentru România și străinătate:
Pe un an 40 franci, pe șase
luni 20 fr., pe trei luni 10 fr.
N-rii de Duminică 8 franci.
Se primumără la toate oficiile
postale din țară și din afară
și la dd. colectorii.
Abonamentul pentru Brașov
administrațiunea, piața mare,
târgul Inului Nr. 30 etajiu.
I.: pe un an 10 fl., pe șase
luni 5 fl., pe trei luni 3 fl. 50 cr.
Cu dăruți în casă: Pe un an
12 fl., pe 6 luni 6 fl., pe trei luni
3 fl. Un exemplar 5 cr. v. a.
sau 15 bani. Atât abonamen-
tele cât și inserțiunile sunt
a se plăti înainte.

Nr. 216.

Brașov, Luni-Marti 30 Septembrie (12 Octombrie)

1897.

Nou abonament la Gazeta Transilvaniei

Cu 1 Octombrie 1897 st. v.
se deschide nou abonament la care
invităm pe toți amicii și sprijini-
torii fôiei noastre.

Prețul abonamentului:

Pentru Austro-Ungaria:	
pe un an	12 fl.
pe șase luni	6 fl.
pe trei luni	3 fl.
Pentru România și străinătate:	
pe un an	40 franci
pe șase luni	20 „
pe trei luni	10 „

Abonarea se pôte face mai ușor
prin mandate postale.
Administrațiunea
„Gazetei Transilvaniei”.

Polonii în Rusia și România în Ungaria.

E interesant și un semn caracte-
ristic al curentelor timpului, că pe
când Ungurii se lapdă de orice
intențiune de-a împăca naționalită-
țile și în deosebi pe Românii de sub
stăpânirea lor, — intențiune, ce vo-
iau să li-o atribue unele foi din strei-
nătate din incidentul vizitei regelui
României la Pesta; pe atunci Rușii
se gândesc serios a se împăca cu
Polonii, cari înainte cu 34 de ani
s'au ridicat cu arma în contra Ru-
siei și a Țarului.

Dăm loc mai jos unui extras
dintr'un articol foarte important al
diarului din Petersburg „Grajdanin”,
care este în poziția de a cunoște
dispoziția cercurilor competente din
jurul Țarului.

Acest diar, pledază călduros pen-
tru împăcarea Rușilor cu Polonii.
Putem să ne inchipuim, cât de pu-
ternic este ađi curentul de împăcare,
decă acum și „Grajdanin”, care a
stat în fruntea acelor diare, cari au
ațitat mereu în contra Polonilor, vine
să sprijină politica de împăcare
a cercurilor dirigente, arătând între
alte, cât de rău și greșit a fost a
trata pe Poloni cu cea mai mare
neîncredere.

E de observat, că „Grajdanin”
nu este singura fôia rusescă, care
pledază în asemenea mod pentru
umanitara și liberala tractare a Po-
lonilor din Rusia. Alte foi ca „Pe-
tersb. Viedomosti”, organul prințu-
lui Uchtomski, amic personal al
Țarului, au plectat de repetite-ori în
direcțiunea acésta, ér acum, când și
acest diar, până ađi cel mai inver-
șinat dușman al Polonilor, se in-
treține cu atâta căldură în favorul
lor, acésta este un semn, că prin-
cipiul echității a început chiar și în
Rusia să se facă drum.

Diace diarul din Cestiune, că de
aceea n'a fost și nu este înțelegere
între Ruși și Poloni, fiind-că poli-
tica rusescă, în raport cu Polonii, a

fost basată pe neîncredere. Urmările
au fost asuprire și continue repre-
salii. Fiă-care Polon era încă dina-
inte suspect și chiar și cea mai ne-
însemnată manifestare a sentimen-
tului național a fost fără milă su-
primată.

N'ai decât să schimbi cuvintele
și în loc de Poloni să ăici Românii,
ér în loc de Ruși să ăici Maghiarii
și vei avé icóna cea mai adevărată
a situațiunei create aici la noi de
ura și dușmănia maghiară.

Și ôre nu se întemează tótă poli-
tica ungerescă față cu noi pe ne-
încredere și nu sunt ôre aceleași ur-
mările ca în Polonia rusescă? Nu
este ôre la noi fiă-care „Valah”
a priori suspect?

Nu putem să nu ne aducem
aminte aici de cuvintele, cu cari a
caracterizat ăilele acesteia organul de
frunte al guvernului francez „Le
Temps” raporturile noastre, ăicând,
că „Românii supuși ai corônei un-
gare nu sunt tratați ca concetățeni, ci
ca suspecti” și exprimând speranța, că
schimburile de vederi între regele
României și regele Ungariei ne va
aduce, nouă Românilor de dincoace,
de astă-dată cel puțin atâta, ca să
nu mai fim tratați tot numai ca sus-
pecti.

Speranța acésta e cevași cam
cutezată în împrejurările de ađi, când
adversarii noștri și-au pierdut orice
balansă, ori-ce cumpêt și înțelepci-
une în tractarea noastră, când nu
se sfiesc a ne acusa din nou pe toți
de cea mai inverșunată dușmănia
contra Ungariei, fiind-că Românii
din statul liber și independent ve-
cin nu s'au mulțămît cu „eljen”-u-
rile, ce s'au adus cu prisosință Suve-
ranilor României la Pesta, ci mai
pretind, ca guvernării noștri să se-și
schimbe politica dușmănoasă față
cu noi, decă vor să-i aibă bunii
prietenii.

Ajunge, că fôia franceză a ne-
merit cuiul în cap, când a ăis, că
nu suntem tractați ca concetățeni,
ci ca suspecti, și acésta ne face să
tragem ađi o paralelă între uriaș și
pitic, între Ruși și Unguri.

Politica celor din urmă sémână
ca ou cu ou cu politica, ce au pur-
tat'o Rușii de trei-ăci și mai bine
de ani încôce față cu Polonii. Asu-
pririle și represaliile în contra noastră
sunt la culme și nu trece ăi, în care
chiar și pentru manifestarea celor
mai neînsemnate sentimente să nu
fim prizoniți de administrația și de
justiția.

Ungurii au vrut să jôce și ei
pe marele și numai de curând, spre
a se scusa, se provocau la purtarea
Prusiei față cu Polonii ei, dér étă,
că acum chiar Rusia absolutistă,
chiar autocratul ei vine să desa-
vueze indirect politica maghiară prin
aceea, că întinde mâna de împăcare
Polonilor și vré să se dedea a nu
mai vedé în ei numai nisce supuși
suspecti.

Și pe când acestea se petrec în
Rusia cea uriașă, piticii noștri de
aici mai umblă cu nouă amenin-

țării, că ne vor prăpădi pe toți. Nu
trebuie să ridă omul cu hohot de
atâta netrebnicia?

Conferența bisericească a Sêrbilor.
În 9 Octombrie s'a întrunit la Carlovăț con-
ferența convocată de patriarhul Brankovici.
Seim, că la acésta conferență, pusă la cale
de însuși ministrul-președinte Banffy, au
fost invitați reprezentanți de-ai tuturor par-
tidelor. Dintre 30 de invitați s'au și pre-
sentat vre-o 26. Conferența, presidată de
Brankovici, a durat 6 ôre. Se ăice, că de
tôte părțile s'a manifestat dorința de a
ajunge la o înțelegere în cestiunile mai
principale ale autonomiei. Conferența, în
fine, față de atitudinea ministrului-preșe-
dinte Banffy a hotărît, ca înainte de tôte
să aperse independența bisericii sêrbescoi pe
basa artioulului de lege IX din 1868, res-
pective pe basa legii croate dela 14 Mar-
tie 1887. S'a ales și o comisiune din sinul
conferenței, care va avé să mijlocésoa o
înțelegere și în privința acelor cestiuni, cu
privire, la cari încă nu sunt înțeleși. Din
cuprinsul acestui comunicat s'ar vedé, că
e apropiere între reprezentanții diferitelor
partide s'a făcut, ceea ce ar însemna o ce-
dare din partea arhieriei, cari au fost
în minoritate față de membrii naționaliști
ai conferenței.

Din Austria.

Am mai vorbit despre emoțiu-
nea, ba chiar consternațiunea, ce a
produs în sinul majorității parla-
mentare propunerea făcută, acum o
sêptemăna, de baronul Dipauli, din
hotărîrea și în numele partidului ca-
tolic popular, al cărui president este,
privitor la ordonanțele despre egala
îndreptărire a limbei cehice.

Temerea, că în urma acestei
propunerii se va descompune majo-
ritatea autonomistă, era generală,
fiind-că mai ales Cehii, atât depu-
tați, cât și opiniunea publică la ei
acasă, erau la cel mai înalt grad
întărități și cereau categoric: ori
eliminarea partidului baronului Di-
pauli din majoritate, ori eșirea par-
tidului ceh dintr'ênsa. Situația deveni
cu totul critică, aproape fatală și
țină astfel aproape o sêptemână în-
trégă.

Se vede însă, că factorii cei mai
influenți din majoritate și-au dat tôte
silințele spre a delătura pericolul.
Între acești factori trebuie numérate
persônele cele mai de frunte din
clubul polon, precum și pe propie-
tarii mari conservativi din Boemia.

Nu mai Sâmbăta trecută după
amiađi s'a putut constata o îmbună-
tățire, o descordare a situației, după
cum spun următoarele informații.

Clubul polon a ținut Sâmbăta
două conferențe fiă-care de mai multe
ore. Presidentul clubului Javorski a
declarat, că în situația majorității
nu s'a schimbat nimica; ea așa este de
strînsă, ca și pe timpul închiderii
sesiunei parlamentare trecute. Greu-
tățile, ce s'au ivit în aceste din urmă
ăile, sunt în mare parte deja apla-
nate, ér majoritatea nu va suferi
nimic în coesiunea ei. Tot în acest
mod asigurător a vorbit și vice-pre-

sidentul camerei, cavalerul Abraha-
movic.

Într'una din conferențe, clubul
a predat albumuri, ca daruri de re-
cunoștință, la trei deputați ai săi,
anume presidentului Javorski; vice-
presidentului camerei Abrahamovic
și contelui Dzedușkiy, acestui din
urmă ca fostului referent al ad-
resei răspuns la cuvântarea de tron
din sesiunea trecută, care „adresă
are pentru clubul polon importanța
unui program politic”.

Un bărbat politic influent din
clubul polonez a imputernicit pe
„Národní Listy” să declare, că în si-
tuația actuală lucru de căpeteniă
pentru Polonezi este mênținerea
majorității. Clubul deputaților poloni
este decis de a persevera neclintit
alătura cu deputații cehi.

În sfârșit o telegramă oficiósă
de Sâmbăta sêra, împărțită de că-
tră biroul de corespondență din Bu-
dapesta, — dovadă, că o consideră ca
fôrte importantă, — aducea următoarea
informație:

„Crisa în majoritate parlamen-
tară pare aproape de aplanare. Ba-
ronul Dipauli ar fi declarat, că or-
donanțele despre egala îndreptărire
a limbei cehice numai atunci să fiă
revocate, când comisiunea parlamen-
tară va elabora un proiect de lege
despre egala îndreptărire a tuturor
limbilor din Austria”.

Telegraful nu spune unde a fă-
cut bar. Dipauli acésta declarație.

De aci s'ar vedé, că bucurai
„liberalilor” germani din Austria ca
și a celor maghiari din Ungaria,
cari cu atâta mulțămire profetiau
isbucnirea unei scisiuni în sinul ma-
jorității parlamentare din Austria,
a fost prea pripită.

O voce germană.

Diarul oficial (nu oficiós) pentru
provincia Prusia rêsăritenă, „Ost-
preussische Zeitung”, în numărul său
de la 1 Oct. scrie:

„Era de prevăđut și noi am fost pre-
đis cu cea mai deplină precisiune, că libe-
ralismul maghiar va exploata presența im-
pêratului Wilhelm la Budapesta pentru sco-
purile politice ale de tôte ăilele cu totul
dușmănoase germanismului. Maghiarii sunt
meșteri în arta de amăgire politici și, du-
rere, se pare, că focul artificial al solemn-
tăților arangiate de ei a întunecat la noi
în imperiu, în multe locuri privirea lim-
pede, asupra poziției noastre față cu fiit lui
Arpad”.

„Cetind în ăilele din urmă vr'o fôia
liberală germană din imperiu, ar fi putut
ougeta cine-va, că interesele germanismului
în Ungaria nicăiri nu sunt așa de bine pă-
zite, ca la cavalerescul popor al Maghiari-
lor. Conaționali noștri însă din imperiul
dunărean o sciu mai bine: ei în ori-ce
clipă au privilegiu a cunoște cavalerismul
acestor Huni de pe adevărata lui față. Dér,
durere, în înclinarea cosmopolită a libera-
lismului german (mai bine ăis a evreo-libe-
ralismului. — Trad.) este odată înrădăcinat,
că nică-odată el nu este în stare a cunoște
sigur punctul de vedere național. Pentru
câte diferite curente nu s'au entusiasmat
acești ômeni! Pentru Francozi pe timpul

„Curs complet de corespondența comercială“, de I. C. Panțu, prof. la școala com. superioară din Brașov. O carte octav mare de 17 côle de tipar, de tot instructivă pentru comercianți și pentru alții, cari stau în legătură de afaceri cu vre-o bancă. Are parte teoretică și practică. In ea se vorbesc pe larg despre tot felul de scrisori și acte comerciale atât în afaceri de mărfuri, cât și în afaceri de bancă; apoi sunt tractate și lucrurile verificătoare la cambii. Cu totul conține 375 de exemple practice explicate în partea teoretică și în text. Are și un registru, în care se explică terminii comerciali. Conține modele de circulare, scrisori de formațiuni, recomandățiunii și acreditive; scrisori în comerțul cu mărfuri, comisiune și expedițiune; cesțiuni cambiale, afaceri cu efecte, monede și cupoane etc. O recomandăm tuturor cari se interesează de afacerile de comerț. Se află de vânzare la administrația „Gazelei“, la Librăria archidieceșană din Sibiu, și la N. I. Ciurcu în Brașov cu prețul de 1 fl. 60 cr.

„Curs practic de limba maghiară“ pentru școlile populare întocmit pe baza noului plan ministerial de învățământ și a planurilor noastre școlare confesionale de Ion Darius, cu concursul mai multor bărbai de școală. Partea I pentru anul I și al II de școală. Editura autorului, 1897. Prețul 16 cr. După ce Abecedarul maghiar lucrat de d-l I. Darius împreună cu inspectorul reg. Francisco Koós a încetat de a mai apăre în edițiune nouă, d-l Darius a compus un nou Abecedar maghiar independent de cel amintit și superior aceluia. Nu este așa dără a se confunda Abecedarul present al d-lui I. Darius cu cel lucrat de d-nii Fr. Koós și V. Goldis.

Cursul la bursa din Viena.

Din 9 Octomvre 1897.

Renta ung. de aur 4%	121.80
Renta de corone ung. 4%	99.55
Impr. căil. fer. ung. în aur 4 1/2%	120.50
Impr. căil. fer. ung. în argint 4 1/2%	101.—
Oblig. căil. fer. ung. de ost. I. emis.	120.60
Bonuri rurale ungare 4%	97.15
Bonuri rurale croate-slavone	98.—
Imprum. ung. cu premii	155.50
Losuri pentru reg. Tisei și Segedin.	140.25
Renta de hârtie austr.	102.15
Renta de argint austr.	102.20
Rentr. de aur austr.	123.50
Losuri din 1860	147.57
Acții de-ale Băncii austro-ungară.	965.—
Acții de-ale Băncii ung. de credit.	385.—
Acții de-ale Băncii austr. de credit.	360.—
Napoleonori	9.52
Mărci imperiale germane	58.75
London vista	119.65
Paris vista	47.52 1/2
Rente de corone austr. 4%	101.95
Note italiene.	45.15

Cursul pieței Brașov.

Din 11 Octomvre 1897.

Banota rom. Cump.	9.48	Vënd.	9.49
Argint român. Cump.	9.44	Vënd.	9.45
Napoleonori. Cump.	9.51	Vënd.	9.52
Galbeu Cump.	5.62	Vënd.	5.65
Ruble Rusesci Cump.	126.—	Vënd.	—
Mărci germane Cump.	58.10	Vënd.	—
Lire turcesci Cump.	10.60	Vënd.	—
Scris. fonc. Albina 5%	100.75	Vënd.	101.75

Proprietar: **Dr. Aurel Mureșianu.**

Redactor responsabil: **Gregoriu Maior.**

az 1897. évi Oktober hó 28-ik napján délelött 9 órakor ezen tlkv. hivatalos helyiségében megtartandó nyilvános árverésen a megálapított kikiáltási áron alól is eladatni fognak.

Arverezni szándékozók tartoznak az ingatlan becsárának 10%-át készpénzben vagy az 1881-ik évi LX. törvényezikk 42. §-ában jelzett árfolyammal számított és az 1881 évi november hó 1-én 3333. sz. a. kelt igazságügyminiszteri rendelet 8 § ban kijelölt óvadék képes értékpapirban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881 LX. t. cz. 170. §-sa értelmében a bánat pénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.

Brassó, 1897 évi Julius hó 31-én.

A kir. törvényszék, mint telekkönyvi hatóság.

ÁBRAHAM ISTVAN,
egyes bíró.

Lucrări de legătorie de cărți.

Wilhelm Haydecker
legător de cărți, și lucrător de galanterii,
Brașov, Strada Porții Nr. 22.

Recomandă Onoratului public dela oraș și dela sate

Legătoria sa de cărți,

ce există de 14 ani cu cel mai bun renume și este mult mărită și din nou arangiată cu 9 mașini diferite.

Se efectueșe tóte lucrările ce cad în sfera legătoriei de cărți, dela cea mai simplă carte de școală legată, pâna la cea mai fină legătură de lux în piele, catifea, mătase, pluș, pânză etc. esecutând cât se póte de bine și de esact.

Avënd lucrătorii de tóte specia escelent pregătiți, acésta legătoria de cărți póte se esecute íute și fórté íeftin tot ce se póte cugeta mai bun în aceste lucrări.

Lucrări de galanterii, passepartout, cartonage etc. în tóte esecutiunile posibile.

Despártémént deosebit pentru legarea cărților comerciale, protocoalelor pentru autorități și oficiilor comunale, cu un personal anume instruit pentru acésta; cel mai durabil și cel mai practic mod de legat.

Tipăresce inscripțiuni pe pantlicii de cununii și la stéguri etc.

WILHELM HAYDECKER,
legător de cărți,
Strada porții Nr. 22.

1—00

Strada porții Nr. 22

I. LOTERIE DE CLASĂ

reg. ung. privilegiată.

Insemnarea

celor **50,000** câștiguri a Loteriei de clasă reg. ung.

Cel mai mare câștig după §. 9. al planului special constă din

1.000,000 Coróne.
Un milion

Câștigurile special sunt următoarele:

Câștiguri	Coróne.
1 à	600,000
1 "	400,000
1 "	200,000
2 "	100,000
1 "	90,000
1 "	80,000
1 "	70,000
2 "	60,000
1 "	40,000
5 "	30,000
1 "	25,000
7 "	20,000
3 "	15,000
31 "	10,000
67 "	5,000
3 "	3,000
432 "	2,000
763 "	1,000
1238 "	500
90 "	300
31700 "	200
3900 "	170
4900 "	130
50 "	100
3900 "	80
2900 "	40

50,000 câștiguri și premii în sumă de 13.160,000 Cor. care se vor sorta în 6 despártáminte.

BUDAPEST, Waitzner-Boulevard Nr. 4.

Conform legii din 27 Febr. 1897 Loteria mică va fi sistată, și înlocuită cu loteria de clasă.

In Germania există astfel de loterii de 100 de ani și totdeauna losurile sunt vëndute tóte și în Ungaria se manifestă interesul astfel, că cea mai mare parte din losuri sunt vëndute. — In scurt timp se vor puté cumpéra numai cu Agio. De acea nu trebuie întârziat cu cumpărarea losurilor.

Loteria de clasa ungară constă din:

100,000 și 50,000
losuri originale și câștiguri în bani.

Șansele de câștig sunt așa de mari, cât nu se pot compára cu fosta loterie mică, sau cu jocu de promese. E consult așa cerca norocul.

Tóte 50,000 de câștiguri se pot vedé din insemnarea câștigurilor. Aceste câștiguri se vor sorta în 6 rinduri, și se vor plăti proprietarului losurilor, în bani gata, care au câștigat.

Prețul losurilor pentru despártámintul I. este:

fl. 6.— pentru un los íntreg original
" 3.— " o jumétate los "
" 1.50 " a patra parte los "
" — 75 " a opta parte los "

Sortirea câștigurilor va avé loc în edificiu Redoutei în Budapesta sub controla regimului reg. ung. și a notarilor publicii reg. u. La sortire póte asista ori și cine.

Losuri vîndem în localul nostru, trimitem losuri originale ou rambursă ori în epistólere comandate, sau trimițindu-ne valórea cu assignație postală. — Numele fie-cărui cumpérător se notéză și după sortire fie-care client primește lista sortirei.

Primim comande până în 31 Novembre.

in care și este și tragerea loteriei.

Török A. & Comp.

Colecteur principal a Loteriei de clasă reg. ung.

Sosirea și plecarea trenurilor de stat reg. ung. în Brașov.

Valabil din 1 Octomvre st. n. 1897.

Sosirea trenurilor în Brașov:

Dela Budapesta la Brașov:

- I. Trenul accelerat (peste Arad) sosesece la 0 óre 0 min. dimineța.
- II. Trenul de persóne la 8 óre dim.
- III. Tr. accel. peste Clușiu la 2 ó. 9 m. p. m.
- IV. Trenul mixt la 10 óre 25 min. séra (acesta dela Budapesta până la Clușiu e tren de persóne, ér dela Clușiu până aici tren mixt)*).

Dela Bucuresci la Brașov:

- I. Trenul mixt, care circulă numai Vinerea dela Predeal, la 0 óre 0 min. dim.
- II. Trenul accel. la 2 óre 18 min. p. m.
- II. Trenul mixt, la 5 óre 20 min. p. m.
- IV. Trenul de pers., la 9 óre 8 min. séra.
- V. Trenul accel. la — óre — min. séra.

Dela Kezdi-Oșorheiu la Brașov:

- I. Trenul de persóne la 8 óre 25 m. d., (are legătura în St.-Georgi ou Ciuc-Szerda).
- II. Trenul de persóne la 1 órá 51 m. p. m. (dela prima Iulie pân' la 31 August va avé și acest tren legătura ou St.-Georgi ou Tușnadul).
- III. Trenul mixt, la 7 óre 3 min. séra, (are legătura ou Ciuc-Szerada).

Dela Zérnesci la Brașov (G. Bartolomeiu).

- I. Trenul mixt 6 óre 22 min. dim.
- II. Trenul mixt la 1 órá 9 min. p. m.

Plecarea trenurilor din Brașov:

Dela Brașov la Budapesta:

- I. Trenul mixt la 5 óre 8 min. dimineța (acest tren merge până la Clușiu ou tren mixt, ér de acolo mai departe ca tren de persóne).
- II. Tr. accel. (peste Clușiu) la 2 ó. 45 m. p. m.
- III. Trenul de pers. la 7 óre 48 min. séra.
- IV. Tr. accel. (peste Arad) la — óre — min. séra.

Dela Brașov la Bucuresci:

- I. Trenul de persóne la 3 óre 55 min. d.
- II. Trenul accelerat (ce vine dela Arad) la — óre — min. dim.
- III. Trenul mixt la 11 óre a. m.
- IV. Trenul accelerat (ce vine pe la Oradia-Clușiu) la 2 óre 19 min. p. m.

Dela Brașov la Kezdi-Oșorheiu:

- I. Trenul de persóne la 5 óre 19 min. dim. (are legătura ou Tușnad)
- Ciuc-Szereda. 2 ó. 55 m.

II. Trenul mixt la 8 óre 50 min. a. m.

III. Trenul de pers. la 2 óre 55 m. p. m. (are legătura ou linia Tușnad-Ciuc-Szereda).

Dela Brașov la Zérnesci (G. Bartolomeiu).

- I. Trenul mixt la 9 óre și 5 min. a. m.
- II. Trenul mixt la 3 óre 18 min. p. m.

Sz. 4923—1897 tkvi.

Arverési hirdetményi kivonat.

A brassói kir. törvényszék mint tlknyvi hatóság közhírré teszi, hogy Bontoiu András végrehajthatónak Zernoveanu Constantin végrehajthatást szenvedő elleni 110 frt. 84 kr. és 10 drb. Napoleonó'or tökekövetelés és jár. iránti végrehajthatási ügyében a brassói kir. törvényszék (a brassói kir. járásbíróság) területén lévő a brassói 3032. sz. tljkyben A † alatt 3552 hrsz. ingatlanra 330 frtban, ezennel megálapított kikiáltási árban az árverést elrendelte, és hogy a fennebb megjelölt ingatlan